

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成23年3月29日
【事業年度】	第15期（自平成21年6月1日至平成22年5月31日）
【会社名】	株式会社インテリックス
【英訳名】	INTELLEX Co., Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 山本 卓也
【本店の所在の場所】	東京都渋谷区道玄坂一丁目20番2号
【電話番号】	(03)5459-3739
【事務連絡者氏名】	専務取締役 管理部門担当兼経営企画部長 鶴田 豊彦
【最寄りの連絡場所】	東京都渋谷区道玄坂一丁目20番2号
【電話番号】	(03)5459-3901
【事務連絡者氏名】	専務取締役 管理部門担当兼経営企画部長 鶴田 豊彦
【縦覧に供する場所】	株式会社インテリックス 横浜店 (横浜市西区北幸一丁目8番4号) 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成22年8月25日に提出いたしました第15期（自平成21年6月1日至平成22年5月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に不足箇所がありましたので、これを追記するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(7) 大株主の状況

3【訂正箇所】

訂正（追記）箇所は__（下線）を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

(7)【大株主の状況】

<表略>

(訂正前)

- (注) 1. 上記、日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社の所有株式数のうち信託業務に係る株式数は6,672株であります。なお、それらの内訳は、年金信託設定分2,337株、投資信託設定分4,335株となっております。
2. 上記、日本マスタートラスト信託銀行株式会社の所有株式数のうち信託業務に係る株式数は1,777株であります。なお、それらの内訳は、年金信託設定分572株、投資信託設定分1,205株となっております。
3. 前事業年度末において主要株主であった株式会社イーアライアンスは、当事業年度末現在では主要株主ではなくなりました。

(訂正後)

- (注) 1. 上記、日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社の所有株式数のうち信託業務に係る株式数は6,672株であります。なお、それらの内訳は、年金信託設定分2,337株、投資信託設定分4,335株となっております。
2. 上記、日本マスタートラスト信託銀行株式会社の所有株式数のうち信託業務に係る株式数は1,777株であります。なお、それらの内訳は、年金信託設定分572株、投資信託設定分1,205株となっております。
3. 前事業年度末において主要株主であった株式会社イーアライアンスは、当事業年度末現在では主要株主ではなくなりました。

4. インベスコ投信投資顧問株式会社から、平成22年3月4日付で提出された大量保有報告書により、平成22年2月26日現在で4,195株を保有している旨の報告を受けておりますが、株主名簿の記載内容が確認できないため、当社として実質所有株式数の確認ができません。

なお、インベスコ投信投資顧問株式会社の大量保有報告書の内容は、以下のとおりであります。

大量保有者 インベスコ投信投資顧問株式会社

住所 東京都港区虎ノ門4-3-1 城山トラストタワー 25階

保有株券等の数 株式4,195株

株券等保有割合 5.57%